
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Васкршње службе служене за вернике Руске
Православне Цркве у различитим градовима Турске

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.04.2023. Дана 16. априла, на дан Светог Васкрсења
Христовог, служена је Васкршња Божанствена Литургија у цркви светих равноапостолних
Константина и Јелене, која се налази на територији летње резиденције Генералног конзулата
Русије у Истанбулу. Службу је предводио јереј Георгиј Сергејев, задужен за бригу о пастви Руске
Православне Цркве у Републици Турској. 

На празнично богослужење у Истанбул су стигли и верници Московске Патријаршије, који живе у
градовима Бурса и Коџаели. На Литургији је било више од 220 људи. На сугубој јектенији узнесене
су посебне молитве и прочитана је молитва за Свету Русију. 

На крају богослужења отац Георгије је прочитао Васкршњу посланицу Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила, а затим се присутнима обратио поздравним говором.
Након богослужења присутни у храму позвани су на празничну трпезу. 



Дана 15. и 16. априла у Руском дому у Анкари први пут су служена богослужења Велике суботе и
Светлог Васкрсења Христовог. По благослову председавајућег Одељења за спољне црквене
послове митрополита волоколамског Антонија, богослужења је служио клирик Коломенске
епархије јереј Јевгениј Доља, на којима је присуствовало више од 130 сународника, као и
директор Руског дома у Анкари А. Сотниченко и сарадници руског дипломатског представништва.
Више од 80 људи примило је Свете Христове Тајне. Након Васкршње службе парохијани су се
окупили на славској трпези у дворишту дома културе. 

На Васкрс је служена и служба за вернике који живе у турском граду Анталији. Више од 150 људи
окупило се на Литургији, коју је служио јереј Алексиј Головин, задужен за бригу о рускојезичној
пастви у овом граду. Такође, присуствовали су и парохијани заједнице, који су дошли из
Мармариса. 

У анталијском граду Алањи Васкршњу службу је вршио свештеник Димитриј Богатир, задужен за
бригу о рускојезичној пастви. Свете Христове Тајне примило је више од 130 људи. 

По благослову председавајућег ОСЦП-а митрополита волоколамског Антонија, јереј Владислав
Ратников, студент докторских студија Сретењске духовне академије, упућен је да врши Васкршњу
службу у граду Измиру. Служба је организована уз асистенцију А. Пономарева, председника
Руског друштва „Солжењицин“ у Измиру. Васкршња Литургија служена је у храму Светог Вукола
смирнског, који припада Министарству културе и туризма Турске. На празничну службу дошли су
сународници који живе у Измиру, као и у граду Кушадасију, који се налази на сто километара од
њега. Било је више од 80 рускојезичних верника из Русије, Украјине, Белорусије, Грузије. 

Јеромонах Паладиј (Бистров), монах Тројице-Сергијеве лавре, служио је богослужење у
Васкршњој ноћи за запослене нуклеарке у изградњи „Акују“. На Литургији се помолило више од
150 људи. 

Дана 20. априла, у четвртак Светле седмице, јереј Георгиј Сергејев служио је Свету Литургију за
вернике Московске Патријаршије који живе у граду Ескишехиру, који се налази у централној
Турској. 

Следећег дана, у петак Светле седмице, одржана је Васкршња служба у граду Самсуну, који се
налази на обали Црног мора у Турској. Свету Литургију је служио јереј Георгиј Сергејев.
Богослужењима је тих дана присуствовало око 40 људи од којих се већина причестила Светим
Христовим Тајнама. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90258/
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